
PROCES VERBAL, 

 

 Încheiat azi, 26.05.2023, cu ocazia diseminării cusului Mosaic of 

Communication desfășurat în Guadeloupe, Franța, în perioada 9-16. mai 2023.,  

organizat pe marginea mobilității proiectului Erasmus  „mobilitate în proiectul 

Without Borders, Without Boundaries” , în cadrul Programului de Educație, Burse, 

Ucenicie și Antreprenoriatul Tinerilor în România finantat prin Granturile SEE - 

Mecanismul Financiar 2014-2021 anunțat prin Casa Corpului Didactic ”Csutak 

Vilmos” Covasna 

         Diseminarea cursului s-a desfășurat face to face cu 16 participanți din județ. 

Activitatea s-a desfășurat la Creșa Sf. Gheorghe. Au fost prezenți directori din 

educația timpurie, responsabili de cerc pedagogic, al educatoarelor, învățătorilor de 

la secția maghiară din județul Covasna. Responsabilii de cerc pedagogic vor 

transmite toate informațiile diseminate  tuturor educatoarelor și învățătorilor, în 

cadrul activităților din ateliere și microcentre în cursul anului școlar 2022-2023, 

2023-2024.  

 Diseminarea a fost efectuată de prof. Szőcs Imola și d-na prof. Kocsis 

Annamária, fiind selectat să participe ca formator al CCD Covasna la această 

mobilitate.  

 D-na Szőcs Imola a împărtășit grupei următoarele informații despre 

experiențele ei la acest curs: 

„În perioada 09-16 mai 2023 am participat la cursul de Mosaic of 

Communication desfășurat în Guadeloupe, Franța, în perioada 9-16. may 2023.,  

organizat pe marginea mobilității proiectului Erasmus  „mobilitate în proiectul 

Without Borders, Without Boundaries, în cadrul Programului de Educație, Burse, 

Ucenicie și Antreprenoriatul Tinerilor în România finantat prin Granturile SEE 

împreună cu d-na Kocsis Annamária, ca formatori ai CCD Covasna. Pe parcursul 

cursului, am dobândit o perspectivă valoroasă, interesantă și am dobândit cunoștințe 

prin multiple activități, exerciții și experiențe referitoare domeniilor comunicare 

interpersonală și mosaic. 

În domeniul comunicării, cunoștințele și practicile învățate în timpul 

instruirii au fost următoarele: 



- Comunicarea nu depinde numai de cuvinte, ci și de importanța a ceea ce se 

spune, de intenția umană și de atitudinea vorbitorului; 

- Atitudinea prietenoasă, empatică și personală a liderului de grup este foarte 

importantă în stabilirea unei relații în cadrul unui nou grup de persoane necunoscute; 

- Scopul comunicării nu țintește cea mai clară, mai înțeleasă și mai esențială 

transmitere a informațiilor, ci și atingerea unui anumit scop: de ex. crearea 

simpatiei/empatiei, gestionarea conflictelor. Scopul comunicării este autoafirmarea. 

D-na prof Szőcs Imola a prezentat celor prezenți metode și activități 

interesante de comunicare. 

D-na prof Kocsis Annamária ne-a prezentat tehnica de realizare a unui 

mozaic, cu motive tradiționale din regiunea noastră, în cadrul căruia am învățat 

următoarele: 

- Creația, mozaicul, este un proces creativ care eliberează și dă putere pentru 

a supraviețui perioadelor dificile; 

- Istoria vieții unei persoane, istoria unui popor, cunoașterea culturilor, 

cunoașterea tradițiilor unui loc întărește simțul identității și dezvoltă 

multiculturalitatea; 

Procesul a avut o puternică semnificație interculturală, deoarece oameni din 

medii culturale diferite au lucrat împreună și au predat/învățat de la alții.  Am putut 

observa cum multe culori împărtășesc un spațiu comun într-un mod echilibrat, ca în 

realitate pe insula Guadalupe. 

 

Responsabilii de cerc pedagogic au pus întrebări și s-au interesat despre 

evenimentele derulate, despre posibilitățile de participare la asemenea mobilități în 

străinătate. 

Organizatorii acestui eveniment de diseminare d-na Szőcs Imola și d-na 

Kocsis Annamária au iniáiat participarea celor interesați la formările organizate de 

CCD Covasna în aceste teme și implicarea școlilor în diferite mobilități europene. 

         Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal. 

                                                                            Colaboratori, 
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Kisgyörgy Tünde, Szőcs Imola, Kocsis Annamária 



                

   

 

 

 


